
1/2

15 srpna, 2024

Velká Británie: Další bizarní rozsudky za příspěvky na
sociálních sítích a účast na demonstracích (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/velka-britanie-dalsi-bizarni-rozsudky-za-prispevky-na-socialnich-sitich-a-ucast-
na-demonstracich-video

Když se před lety odhodlala některá z tisíců muslimy hromadně
znásilněných britských dívek nahlásit takový čin na policii, byla
rychle umlčena  a případy se zásadně neřešily. V britských městech
tak beztrestně řádily muslimské znásilňovací gangy, které se
soustředily na 8 – 16letá děvčata.

Až po mnoha letech tohoto týrání a znásilňování došlo k dopadení
několika pachatelů, ale drtivá většina zůstala i nadále na svobodě.
Policie dlouhé roky nechtěla případy řešit, aby nebyla nazvána
„rasistickou.“

K tomuto násilí dochází dodnes -a  stále se opakují snahy o to, aby
byly podobné případy zametány pod koberec.

V protikladu s tím jsou aktuálně řešeny případy „myšlenkových
zločinců“ či naštvaných lidí, kteří demonstrovali v ulicích.

Britské orgány činné v trestním řízení provedly během několika dní
více než 1 000 zatčení a více než 500 obvinění.

Procesy jsou zrychlené – jeden den dojde k zatčení, druhý padne
rozsudek.

Drtivá většina verdiktů znamenala nepodmíněný trest vězení,
většinou u dosud bezúhonných občanů.

O některých případech jste si zde již mohli přečíst, dále přidávám jen
několik dalších, abyste získali lepší  představu o tom, kdo všechno
může v Britanistánu stanout před soudem.

Níže uvádím několik včerejších (středečních) rozsudků:
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26 měsíců pro muže, který prohodil vysavač oknem, tři roky pro
dalšího, který vzal obušek policisty.

V Basingstoke držela třináctiletá dívka svou matku za ruku, když u
soudu přiznávala vinu: je jednou ze stovek demonstrujících, kteří byli
postaveni před soud a obžalováni za „rasismus a islamofobii.“

Školačka se od prokurátora dozvěděla, že jí hrozí vězení za to, že
31. července v nedalekém městě Aldershot na jihu Anglie udeřila
pěstí a kopla do dveří hotelu, který hostil žadatele o azyl.

Dívka by měla skončit v nápravném zařízení pro mladistvé.

Rodina devatenáctiletého Kierona Gatenbyho se u soudu rozplakala,
když byl odsouzen k 16 měsícům v nápravném zařízení pro
mladistvé poté, co byl natočen, jak hází vejcem během nepokojů v
Hartlepoolu.

Další rozsudek – 20 měsíců nepodmíněně – byl vynesen u soudu za
příspěvek na Facebooku, ve kterém jistý Brit píše, že nechce, aby
jeho daně šly kriminálním žadatelům o azyl, ale chce, aby měli
přednost britští občané.

Soudce, který tento verdikt vynesl, můžete vidět na videu níže:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 5]

 
 


